
 
 

 

 

 

Av. Dr. Silvio Bezerra de Melo, 368, Centro – Lagoa Nova/RN – CEP: 59390-000 

Telefone: (84) 99933-6394 – E-mail: camaramunicipalln@yahoo.com.br 

C.G.C (MF) 10.727.329/0001-02 

 

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO 

ORDINÁRIO DO EXERCÍCIO 2026, CORRESPONDENTE AO 

SEGUNDO ANO DA LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA NO DIA 03 DE JUNHO DE 

2026. 

 

Aos três  (03) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis (2026), na 

Câmara Municipal, situada na Praça João Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova, 

Estado do Rio Grande do Norte, às 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-

se a décima quinta Sessão do primeiro período ordinário do exercício de 2026, 

Presidida e Secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Jean Carlo da Silva 

Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1° secretário), Inicialmente o 

Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas, convidou o Senhor Secretário, 

Vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima, para fazer a verificação de quórum e fazer 

a chamada dos vereadores, registrando a presença dos Vereadores Antônio 

Domingos Soares, Cícera Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira, 

Elizeu Fernando dos Santos Gonçalves, Fagner Robson Guimarães, Jean Carlo da 

Silva Dantas, José Jefferson de Oliveira Confessor, João Alves Galvão Junior, 

Marinalvo Vicente da Silva Lima, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo 

Guimarães, em número onze (11) sem ausência de nenhum vereador. 

Regimentalmente o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a 

sessão em nome de Deus e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora 

da casa para a fazer o sorteio dos vereadores destinado ao uso da palavra no 

expediente, o presidente declarou aberto o expediente para discussão e votação da 

ata, bem como para leitura das matérias e explanação dos oradores inscritos no 

expediente do dia e para eleição das comissões, conforme artigo 54 do regimento 

interno. Colocou e em discussão ata da décima quarta sessão ordinária do primeiro 

período legislativo de 2026 em seguida colocou em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos votos. Autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura das matérias 

do expediente, conforme artigo 85, parágrafo 6 do regimento interno, em seguida foi 

realizada a leitura das matérias pelo o 1º secretário: Emenda Aditiva 005/2026 de 

autoria do Vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima ao Projeto de Lei Nº 

006/2026 – do Poder Executivo Altera o Art. 32º do Projeto de Lei Municipal nº 

006/2026. Indicação Nº 034/2026 – De Autoria do vereador Paulo Eduardo 
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Guimarães Indica ao Poder Executivo a realização de estudo de viabilidade para a 

implantação do regime de Escola em Tempo Integral na Escola Municipal Nossa 

Senhora da Conceição, localizada na comunidade Buraco da Lagoa. Indicação Nº 

035/2026 – De Autoria do vereador Matheus Manoel de Medeiros Indica ao Poder 

Executivo a realização de manutenção na estrada da comunidade Baixa Verde, nas 

proximidades da residência do senhor Chico Teto. Indicação Nº 036/2026 – De 

Autoria do vereador Matheus Manoel de Medeiros Indica ao Poder Executivo a 

recuperação da Rua de Valdecir da Oficina, localizada no Baixo Clavinote. 

Requerimento Nº 030/2026 – De Autoria do vereador Jean Carlo da Silva Dantas 

Solicita informações ao Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde 

acerca da execução de recursos oriundos de emendas parlamentares federais 

destinadas à aquisição de equipamentos e material permanente para a rede municipal 

de saúde. Moção de Parabéns Nº 008/2026 – De Autoria de todos os vereadores 

Por proposição do vereador João Alves Galvão Júnior, à Senhora Matildes Pereira da 

Costa, em virtude da celebração de seus 86 anos de idade, comemorados no dia 29 

de maio do corrente ano. O presidente comunicou que a Emenda Nº 04/2026 do 

vereador Marinalvo Vicente ao Projeto de Lei Nº 06/2026 do Poder Executivo foi para 

as comissões. O vereador Edilberto das Neves de Oliveira Iniciou agradecendo a 

Deus pela saúde e pela oportunidade de defender a população de Lagoa Nova, 

saudando a Presidência, os vereadores, servidores, assessoria e o público que 

acompanha pelas redes sociais e pela Serrana FM; informou que sua fala utilizou a 

metáfora “Verdade ou Desafio?”, dirigida à Prefeitura, ressaltando que, quando a 

gestão pública omite a verdade, o tema passa a ser “Verdade ou Consequência”, com 

possíveis implicações como prevaricação; apresentou a cronologia de fatos relativa 

ao Requerimento nº 139/2025, protocolado em 13/11/2025 com aprovação da Casa, 

solicitando estudos e informações financeiras, folha de pagamento e arrecadação 

municipal sobre a viabilidade de equiparação salarial dos profissionais do magistério 

contratados por processo seletivo ao piso inicial da carreira (PM-2, graduação), 

apontando que a resposta virtual da Prefeitura somente chegou em abril de 2026, 

alegando inexistência de tratativa entre a Secretaria Municipal de Educação e o 

sindicato; exibiu documentos e registros publicados pelo SINTE demonstrando ofício 

de 11/02 e realização de reunião em 19/02 com presença da Secretária de Educação, 

diretoria do SINTE e assessorias contábil e jurídica, na qual foram discutidos reajuste 

do magistério, eleição de diretores, processo seletivo e adequação salarial, com 

reconhecimento da necessidade de ajuste; mencionou fala de assessor municipal de 

que pagamentos a contratados seriam “excepcionalidade” desde 2022, rebatendo 

que a excepcionalidade prolongada legitima o ajuste; afirmou que, diante da 
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discrepância entre a resposta oficial e os registros, adotará as providências cabíveis 

e reforçou o uso da internet como instrumento de transparência e prova documental 

do trabalho parlamentar; em seguida tratou de tema que considerou mais grave: a 

interrupção de aulas na Escola Municipal Monsenhor Paulo de Melo, ao menos no 

período vespertino, em razão de problema de saneamento (fossa) com forte odor, 

questionando a atuação da vigilância sanitária e defendendo sua convocação para 

relatório técnico; apontou que a Prefeitura vem realizando esgotamentos periódicos 

da fossa e indagou a correção do procedimento porque, segundo relatou, empresa 

teria executado obra de forma incorreta, fazendo fossa dentro de cisterna e um 

sumidouro próximo à coluna da estrutura, mantendo a necessidade de esgotamento 

contínuo; informou ter apresentado requerimentos solicitando: se a empresa 

executora foi formalmente comunicada a corrigir o erro; quais os custos e 

periodicidade do esgotamento e qual a empresa contratada para esse serviço; 

manifestou preocupação com possível conivência e omissão, lamentando ausência 

de respostas; declarou que, conforme pretende detalhar no tempo de liderança, a 

empresa responsável teria como sócio majoritário (ou diretor) o Secretário Municipal 

de Turismo, questionando se houve prejuízo ao erário, se a obra foi corrigida e por 

que o Município arca com esgotamentos recorrentes; afirmou que não imputa de 

forma categórica o crime de prevaricação ao Prefeito, mas que a falta de informações 

é grave e incompatível com a permanência de agente político que, na sua avaliação, 

teria causado duplo prejuízo ao Município (obra inadequada e custo continuado de 

esgotamento), concluindo que o Secretário referido não deve permanecer no cargo; 

encerrou agradecendo a tolerância da Presidência e anunciou que, no tempo de 

liderança, apresentaria o nome da empresa e do proprietário, reiterando a defesa da 

transparência, da adequação salarial do magistério e da responsabilização por falhas 

na obra da escola. A vereadora Cícera Maria dos Santos Cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os assistentes e o público que acompanhava a sessão, 

parabenizando a gestão municipal pela programação do Dia das Mães realizada no 

fim de semana, destacando o trabalho da Secretaria de Assistência Social e de toda 

a equipe envolvida, bem como agradecendo aos garis pela limpeza imediata após os 

eventos; parabenizou o Secretário de Meio Ambiente pela Semana do Meio Ambiente, 

ressaltando as ações educativas com crianças e policiais mirins, a panfletagem, a 

orientação e o reflorestamento com o plantio de árvores nas ruas, solicitando aos 

moradores que reguem as mudas plantadas em frente às suas residências para que, 

no futuro, proporcionem sombra e lazer; mencionou o início do calçamento da Rua 

Manoel Luiz de Maria, como a primeira de seis vias contempladas no primeiro lote de 

obras; em seguida, manifestou repúdio à divulgação de informações inverídicas 
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atribuídas ao blog de Betinho sobre o atendimento na Unidade Básica de Saúde do 

Distrito Manoel Domingos, da qual faz parte, afirmando, com base em registros de 

atendimento, prontuário e testemunhas, que o cidadão citado foi atendido e 

devidamente encaminhado para acompanhamento especializado, enfatizando a 

necessidade de responsabilidade na divulgação de denúncias e informações para não 

prejudicar profissionais que atuam em defesa da saúde pública nem comprometer a 

credibilidade do serviço; registrou respeito e reconhecimento aos profissionais da 

UBS de Manoel Domingos, que atendem quase 4.000 habitantes, além de 

comunidades vizinhas, enfrentando grande demanda, limitações estruturais e 

diversidade de casos, mantendo-se dedicados a um atendimento humanizado e 

comprometido com o bem-estar da população; reforçou que a liberdade de expressão 

deve caminhar com responsabilidade e compromisso com a verdade, cabendo 

retratação e, quando necessário, apuração pelos meios legais competentes; 

reafirmou solidariedade aos profissionais de saúde, seu compromisso como 

vereadora com transparência e respeito à população de Lagoa Nova, e concluiu 

desejando boa noite, bênçãos e que prevaleça a divulgação da realidade, alertando 

que a propagação de inverdades desacredita quem publica e desinforma a população, 

e conclamando que, antes de atacar, busque-se a verdade. O vereador Paulo 

Eduardo Guimarães Cumprimentou o Presidente, os colegas vereadores e os 

funcionários da Casa, registrando a presença de amigos e assessores, e apresentou 

votos de pesar às famílias enlutadas do município, citando a comunidade do 

Espinheiro e o falecimento de Dona Tica, bem como manifestou condolências à 

família de Sérgio, cuja viúva foi mencionada nominalmente, relatando que esteve em 

Currais Novos para o sepultamento; em seguida, parabenizou os aniversariantes Josi 

Gomes, funcionária e secretária da Casa, Vitória Mendes, ex-vice-prefeita e servidora 

municipal e estadual, e seu irmão Washington, desejando bênçãos e proteção; 

passou a externar preocupação com situações ocorridas no município, questionando 

a falta de humanidade da gestão ao relatar o caso de uma paciente com mais de 60 

anos submetida a cateterismo em Natal que retornou em uma van, foi deixada em 

frente ao hospital de Lagoa Nova e só conseguiu chegar em casa após a intervenção 

de um paciente que solicitou auxílio interno, criticando que, em situações assim, 

deveriam ser disponibilizados carros pequenos do município; afirmou que casos como 

esse não podem ocorrer e sugeriu tratamento desigual quando se trata de pessoas 

ligadas politicamente ao grupo da gestão; declarou que ainda se tenta atribuir culpas 

a gestões anteriores, citando Luciano Santos e o próprio Paulo, embora, segundo ele, 

tudo tenha sido deixado encaminhado e organizado, criticando que a atual gestão 

“engatou a marcha errada” e precisa começar a andar para as coisas fluírem; finalizou 
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enviando cumprimentos a amigos, relatando encontros recentes em Baixa Verde e na 

decisão do campeonato, agradecendo aos que acompanham as sessões e 

incentivando a população a orientar os vereadores, afirmando estar aberto a críticas 

e pronto para ouvir, reforçando o compromisso de trabalhar de cabeça erguida pelo 

município e lembrando que os vereadores são a voz do povo; desejou bom feriado e 

fim de semana prolongado com moderação, recomendando que quem beber não 

dirija, e encerrou pedindo que Deus abençoe a todos. O vereador Antônio 

Domingos Soares Registrou cumprimentos ao Presidente, aos vereadores e aos 

assistentes pelas redes sociais, agradeceu a Deus pela oportunidade de falar na Casa 

do Povo e parabenizou a Secretaria de Meio Ambiente pelo trabalho realizado na 

Semana do Meio Ambiente, desejando que a iniciativa se repita anualmente com a 

mesma produtividade e estendeu os parabéns a toda a equipe da pasta; em seguida, 

referiu-se à fala do vereador Edilberto sobre a Escola Monsenhor Paulo de Melo, 

destacando a problemática antiga relacionada à fossa, e solicitou ao Secretário de 

Obras, Misael, em conjunto com a Secretaria de Educação, que adotem providências 

urgentes e resolutivas para normalizar a situação e atender à comunidade, 

ressaltando que houve suspensão de aulas por causa do problema; após conceder 

aparte ao vereador Edilberto, reforçou a necessidade de celeridade no serviço, cobrou 

a passagem de máquina na estrada central e em vias vicinais do município, 

parabenizou a organização do evento de carros antigos pela recepção aos visitantes 

e elogiou a Assistência Social pelas comemorações do Dia das Mães realizadas na 

Macambira, no Distrito Manoel Domingos e na sede, registrando sua presença nas 

festividades da Macambira e do Distrito, deixando votos para que a cada ano os 

eventos sejam melhores; solicitou que, no próximo ano, as ações sejam estendidas à 

comunidade de Buraco de Lagoa, afirmou ser morador de Macambira/Distrito Manoel 

Domingos, mas defendeu a intensificação do apoio também ao Buraco de Lagoa, e 

encerrou desejando boa noite e informando que retornará na próxima quinta-feira. O 

vereador Elizeu Fernando dos Santos Gonçalves Cumprimentou o presidente, os 

demais vereadores, a vereadora e o público que acompanhava pelas redes sociais e 

em suas casas, registrando boa noite cordial; relatou que, na segunda-feira, esteve 

com a vereadora Maria na sede administrativa da CAERN, em Natal, viabilizado pelo 

deputado Ubaldo, para reivindicar soluções a problemas cotidianos como bocas de 

lobo e ruas sem encanamento, destacando que a cobrança deve ser feita diretamente 

à fonte; informou ter recebido a notícia de que a paralisação das manutenções 

ocorreu por problemas no caminhão, com previsão de retorno às atividades nesta 

semana para normalizar os serviços no município; mencionou cobrança específica 

sobre a travessa ao lado do Parque da Criança, onde, após intervenções, 
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permanecem buracos, especialmente após chuvas, e a via não é recomposta 

adequadamente; esclareceu que a recomposição da pista depende de empresa 

distinta, que não estava atuando por ausência de licitação no momento, mas que, 

após sua cobrança, foi informado que o processo já está sendo providenciado e a 

empresa será chamada para executar as restaurações; registrou que nesta semana 

houve manutenção do lado direito da via e que, nos próximos dias, deverá ocorrer no 

lado esquerdo, alertando que, sem a equipe responsável pela recomposição asfáltica, 

após as manutenções permaneceriam os buracos, prejudicando a população de 

Lagoa Nova; parabenizou a secretária de Assistência Social e toda a equipe pelos 

eventos realizados em comunidades em comemoração ao Dia das Mães, 

classificando-os como muito bonitos, de envolvimento da população e das mães do 

município, afirmando apoio a tudo que seja benéfico para a cidade e reconhecendo o 

bom trabalho desenvolvido, com compromisso de melhoria contínua para reduzir 

falhas; encerrou desejando boa noite e a proteção de Deus a todos. O vereador Jean 

Carlo da Silva Dantas Registrou cumprimentos aos edis, à assessoria, aos 

servidores da Casa, à audiência da Serrana FM e ao público das redes sociais, 

enfatizando que o papel do vereador é fiscalizar além de legislar; abordou a aplicação 

de emendas parlamentares federais destinadas à Saúde em Lagoa Nova, 

notadamente duas emendas do Sargento Gonçalves para aquisição de 

equipamentos, materiais permanentes e veículos para a Rede Municipal, destacando 

que os recursos devem resultar em melhoria da estrutura, ampliação do atendimento 

e fortalecimento da assistência; informou fiscalização realizada no Posto Abelardo de 

Macedo, onde constatou a ausência de um equipamento de fisioterapia (computador 

específico) e a não utilização do veículo destinado à unidade, relatando vídeo de 

servidores empurrando veículo de outra unidade por falha mecânica, e registrou que, 

após diálogo com a secretária de Saúde, houve compromisso de devolver o veículo 

à unidade, aguardando confirmação; esclareceu que a finalidade das cobranças é 

assegurar a correta aplicação dos recursos públicos e a efetiva entrega dos serviços, 

sem criar conflito institucional, motivo pelo qual apresentou requerimento solicitando 

informações detalhadas sobre a execução financeira, administrativa e material das 

emendas, inclusive a aquisição e instalação dos demais equipamentos; reforçou que 

os recursos precisam se materializar em equipamentos funcionando, estrutura 

disponível e melhor atendimento, reiterando sua persistência na fiscalização apesar 

de obstáculos e da ausência de diálogo do Executivo com a Câmara; afirmou que 

retornará ao posto na semana seguinte e dará continuidade às cobranças; mudou de 

pauta para cobrar providências urgentes quanto a um lixão no Distrito Manoel 

Domingos, mencionando solicitação anterior à Secretaria de Meio Ambiente, à 
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Secretaria de Obras e à empresa de limpeza para recolhimento, sem solução após 

quase oito dias, destacando os prejuízos a agricultores e a necessidade de atuação 

da gestão, inclusive de agentes locais; registrou que as câmeras de segurança do 

distrito estão inoperantes há mais de um ano, impactando o enfrentamento de furtos 

de gado e a fiscalização; cobrou o cumprimento do atendimento do Delegado de 

Polícia Civil em Lagoa Nova, lembrando acordo com a Secretaria de Segurança e 

compromisso do prefeito para viabilizar sala na Companhia de Polícia, listou itens 

prometidos pelo Executivo (divisória, ar-condicionado, birô e impressora) não 

atendidos e informou ter providenciado, por conta do mandato e com apoio da Casa, 

a sala pronta desde janeiro, inclusive com ar-condicionado doado, computador e 

mobiliário, faltando o início do expediente do delegado; solicitou ao secretário de 

Segurança o cumprimento do que foi pactuado e comentou sobre a ronda rural, 

pedindo reforço nos finais de semana em razão de furtos na zona rural; por fim, cobrou 

da Secretaria de Obras a retirada de um monte de areia em frente a residência no 

Bairro Dona Bela, próximo à creche, para evitar danos em caso de chuva, encerrando 

com a reafirmação do compromisso de fiscalizar e de prestar contas à população. O 

vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima Cumprimentou o presidente, os colegas 

vereadores, a vereadora Maria Machado e o público que acompanha pelos meios de 

comunicação, registrando os eventos promovidos pelo município; destacou o 

encontro de carros usados e supercarros realizado no último sábado, bem avaliado 

pelo público, com crescente participação anual, estímulo à curiosidade da população 

e impacto positivo na economia local, defendendo que eventos desse tipo devem ser 

celebrados e referenciados por contribuírem para o desenvolvimento do município; 

relatou a programação da Semana do Meio Ambiente, promovida pela Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, incluindo fórum intersetorial no Centro Pastoral, com 

equipes técnica e científica debatendo questões ambientais em perspectiva global e 

local; parabenizou a Secretaria de Assistência Social pelas comemorações do Dia 

das Mães, elogiando a secretária Alessandra pelos eventos realizados na Macambira, 

no Distrito Manoel Domingos e na cidade, todos com boa participação, reconhecendo 

o valor das mulheres na sociedade; tratou de denúncia grave sobre paciente 

submetida a procedimento invasivo e deixada na porta do hospital, afirmou que irá 

averiguar os fatos ouvindo as duas versões e, caso confirmado, manifesta repúdio, 

observando ainda a estranheza quanto a horário de translado para Natal, pois, 

segundo seu conhecimento, os transportes regulares saem às 03h00 e às 08h00, 

havendo também transporte para Caicó conforme os atendimentos; registrou o mês 

de junho como tempo dos festejos tradicionais católicos em honra a Santo Antônio, 

São João e São Pedro, mencionando programações municipais e comunitárias (Sítio 
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Filgueira, Sítio São Francisco, Santo Antônio e São João no Sítio de Dentro), 

conclamando à participação e pedindo consciência quanto ao uso de fogos, 

preferindo fogos de artifício sem estampidos, lembrando que há lei municipal sobre o 

tema e que o barulho intenso perturba moradores e animais; comunicou aos 

agricultores a prorrogação da declaração de rebanhos (bovinos, aves e suínos) até 

19 de junho, ressaltando a importância da declaração para políticas públicas, 

segurança do produtor, acesso a programas governamentais (como venda de milho) 

e demais ações setoriais, esclarecendo que, embora a vacinação esteja suspensa, a 

obrigação de declarar permanece; finalizou desejando boa noite a todos e, com a 

bênção de Deus, a continuidade da sessão. O vereador João Alves Galvão Júnior 

Registrou cumprimentos ao presidente, vereadores, assessoria e ao público que 

acompanhava a sessão, destacando nominalmente alguns munícipes, e relatou sua 

participação, no último sábado, no evento de carros antigos na cidade, enfatizando a 

relevância turística e econômica do encontro e o destaque do veículo “Caveirão”, de 

Lagoa Nova, do senhor Valdir Mecânico, além de sua presença na Noite da Câmara 

Municipal, em alusão ao mês mariano, realizada em conjunto com a Prefeitura, 

considerada um momento especial para a comunidade católica; em seguida, tratou 

de emenda à LDO referente ao limite de suplementação, justificando que a proposta 

visa fortalecer a fiscalização legislativa, a contenção de recursos e o 

acompanhamento da execução orçamentária, pontuando as dificuldades de diálogo 

com alguns secretários e a falta de respostas a mensagens enviadas desde o ano 

anterior; abordou a Semana do Meio Ambiente, informando que, embora convidado, 

não pôde comparecer, e questionou se a Secretaria de Meio Ambiente tratou de 

temas urgentes ligados ao anunciado evento climático extremo associado ao Eu 

Ninho, referindo-se a previsões de severidade em 150 anos e à necessidade de 

planos de mitigação integrados com a Agricultura, como intensificação da silagem, 

apoio aos produtores da bacia leiteira e perfuração de poços, ressaltando ainda a 

contribuição local para a degradação ambiental, citando desmatamento na Serra de 

Santana e a perda de atratividade econômica da cajucultura; registrou a chegada de 

ofício que atribui ao Meio Ambiente a responsabilidade por animais em situação de 

rua, desvinculando-a da Saúde, e informou que apresentará requerimento solicitando 

plano de ação para enfrentar ataques a rebanhos e prejuízos no campo; solicitou à 

Secretaria de Obras o envio, com urgência, da relação de ruas aptas a emendas 

parlamentares no distrito de Manoel Domingos, a fim de viabilizar a execução de 

recursos do deputado Benes no valor de R$ 400.000, alertando para prazos eleitorais, 

e pediu celeridade nos levantamentos topográficos para antecipar as pavimentações 

quando a emenda for liberada; agradeceu à Secretaria de Obras pelo início da 
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recuperação das estradas vicinais na comunidade Filgueira, destacando a 

proximidade da festa do padroeiro e a necessidade de atender o máximo de trechos 

possíveis; por fim, apresentou congratulações aos aniversariantes da semana, 

nominando Dona Matilde Pereira, Vitória Mendes, Josefa Nogueira e o advogado 

Nadson Dias, desejando bênçãos a todos, e encerrou sua fala agradecendo e 

desejando boa noite. O vereador Fagner Robson Guimarães Cumprimentou o 

Presidente, os colegas vereadores, a vereadora Maria Machado e o público que 

acompanhava pelas redes sociais, registrando de forma descontraída sua ligação 

familiar com o sobrenome Machado em ambos os lados, paterno e materno. Em 

seguida, apresentou preocupação recorrente com os produtores rurais, relatando 

conversa recente com Francisco sobre a alta demanda por silagem neste ano, 

considerada muito positiva, informando que, diante do aumento da procura e da 

continuidade do inverno nos próximos meses, será formada uma quarta equipe para 

ampliar o atendimento e oferecer a assistência necessária no momento mais 

importante para o produtor. Tratou também da situação das estradas, citando a via 

do Chã dos Pinheiro, tema já mencionado pelo vereador Edilberto, e estendendo a 

preocupação a outras localidades, destacando que está sendo organizada uma 

equipe de patrulhamento com previsão de três máquinas para atender o máximo 

possível, tendo em vista as condições precárias atuais. Ressaltou o cuidado 

necessário na recuperação de estradas durante o período de chuvas, para evitar 

atoleiros, mencionando episódio recente no Chã do Pinheiro que quase tornou a via 

intransitável; registrou a cobrança por material de melhor qualidade e solicitou que 

quem dispusesse de material apropriado apresentasse sugestões, esclarecendo que 

o fornecimento depende de licença ambiental, citando, se não em engano, a origem 

em Manoel de Eloy. Informou, ainda, a previsão de assinatura, na próxima semana, 

da ordem de serviço para obras em cinco ruas, incluindo a Rua Martiniano, e o ponto 

de apoio da Macambira. Ao final, registrou homenagem ao seu pai, que completou 

um ano no dia 31, desejando-lhe muitos anos de vida e a convivência prolongada 

junto à família, encerrando com agradecimentos e votos de que Deus abençoe a 

todos. O vereador Matheus Manoel de Medeiros Iniciou saudando a todos, relatou 

cobranças encaminhadas por indicação à Secretaria de Obras, solicitando 

manutenção de uma rua situada em bairro da cidade, cuja denominação ele verificará 

se é Rua Maria Letícia ou se ainda não possui registro, referenciando como ponto de 

identificação a via onde residem a cidadã conhecida como Fofinha e o senhor 

Valdecir, proprietário de oficina no centro; informou também ter indicado a 

manutenção da estrada na comunidade Baixa Verde, especificamente em frente à 

residência de Chico Teto, destacando que a via está sem manutenção há um ano e 
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cinco meses, conforme relatos de moradores, configurando demanda não só do 

vereador, mas da comunidade; por fim, comunicou ter tomado conhecimento de 

mandado de segurança referente a projeto não pautado nesta Casa sobre aumento 

de vagas, supostamente impetrado por vereadores da base do prefeito, afirmando 

que, na forma pretendida, a aprovação poderia inviabilizar a realização do concurso 

público em Lagoa Nova, deixando uma reflexão para que os vereadores da base 

também acionem a Justiça para garantir a realização do concurso, atendendo ao 

interesse público e não apenas à vontade do Executivo, salientando que a população 

vem sendo prejudicada há mais de um ano e cinco meses, e encerrou indicando que 

retomará a fala na discussão das matérias. O senhor Presidente colocou em 

discursão e votação da emenda Nº 001/2026 de autoria do Vereador João Alves 

Galvão Júnior ao Projeto de Lei Nº 006/2026 do Poder Executivo foi pedido vista 

pelo vereador Marinalvo Vicente e acatado pelo presidente. Discursão e votação da 

emenda Nº 002/2026 de autoria do Vereador Edilberto das Neves de Oliveira ao 

Projeto de Lei Nº 006/2026 do Poder Executivo tendo sido aprovado por 

unanimidade dos votos. Discursão e votação da emenda Nº 003/2026 de autoria 

do Vereador Edilberto das Neves de Oliveira ao Projeto de Lei Nº 006/2026 do 

Poder Executivo tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursão e 

votação da emenda Nº 004/2026 de autoria do Vereador João Alves Galvão 

Júnior ao Projeto de Lei Nº 006/2026 do Poder Executivo tendo sido aprovado por 

unanimidade dos votos. Discursão e votação do Projeto de Lei Nº 019/2026 do 

Vereador Paulo Eduardo Guimarães tendo sido aprovado por unanimidade dos 

votos. Discursão e votação do Requerimento Nº 030/2026 de autoria do Vereador 

Jean Carlo da Silva Dantas tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. 

Discursão e votação o Moção de Parabéns Nº 008/2026 de autoria dos vereadores 

tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Encerrada a votação o senhor 

presidente passou a palavra para os líderes que assim fizeram. Nada mais constava 

na pauta o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas, declarou encerrada a 

sessão, convidando todos para a décima sexta sessão ordinária a ser realizada no 

dia 10 de junho de 2026. Câmara Municipal, Plenário José Jerônimo da Silva, Lagoa 

Nova/RN, 03 de junho de 2026. 
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